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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Формат соревнований: Спортивно-краеведческое ориентирование на стандартных автомобилях по дорогам общего пользования и пересечённой местности, а также дополнительные автоэтапы на подготовленных территориях.

Целевая аудитория: Автослёт «ПЯТОЕ КОЛЕСО» рассчитан на любых адекватных участников как с автомобилями, так и без. Для участия не требуется никакой специальной подготовки, так как для прохождения заданий, как правило, требуется иметь в экипаже обычный автомобильный атлас Подмосковья и фотоаппарат.
СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫЙ МОМЕНТ

Формат соревнований: Участники выполняют задания, перемещаясь в заданной области «покатушек», с целью посещения и «взятия» КП, отмеченных на выдаваемых картах, схемах или прописанных в дополнительных заданиях, так, чтобы набрать максимальное количество баллов за них, не превысив максимальное время нахождения на трассе и выполнив при этом все требования заданий. Задания для «покатушек» не являются типовыми, поэтому конкретный формат соревнований определяется перед мероприятием каждый раз.
Приоритеты мероприятия: Главным приоритетом Автослёта «ПЯТОЕ КОЛЕСО» является БЕЗОПАСНОСТЬ, поэтому задания составляются таким образом, чтобы участники соревновались не в скорости перемещения по трассе (это не гонка среди водителей), а в правильности и внимательности выполнения заданий. Но, не смотря на традиционное поощрение победителей, важной задачей является получение удовольствия от процесса «покатушек» и общения с единомышленниками каждым участником.

Зачёты: Все задания составляются таким образом, чтобы любой непосвященный участник имел возможность выполнить задания «СТАНДАРТ» в полном объёме. Но для опытных и продвинутых участников предусматривается отдельный зачёт «ПРОФИ», где количество заданий больше, а сами они содержат дополнительные навороты и «фишки».
Методы ориентирования: Программа Автослёта каждый раз предполагает решение новых заданий, но общие принципы ориентирования сводятся к следующим пунктам:
· Нахождение КП по названию населенного пункта или его описанию;
· Нахождение КП по легенде;
· Выполнение численно-буквенных вычислений;
· Поиск и фиксация фотоКП на местности;
· Задания с неявным на первый взгляд решением.
РЕГИСТРАЦИЯ И ВЗНОСЫ
Подача заявок: На данный момент для участников предусмотрена упрощенная процедура регистрации. Необходимо любым удобным из предложенных способом (телефон, электронная почта, форум, «В КОНТАКТЕ») до даты окончания регистрации сообщить:

1. ФИО

2. Статус участника (водитель/пассажир)

3. Марка, модель и номер автомобиля (для водителей)

4. Категория «СТАНДАРТ/ПРОФИ» (названия могут меняться в зависимости от тематики мероприятия)

5. Контактный телефон
6. Электронный адрес почты (не обязательно)

7. Для сложившихся команд рекомендуется сообщить название команды

8. Дополнительная информация: для желающих после соревнований остаться на ночь в палаточном лагере/доме отдыха необходимо сообщить о своём намерении остаться и требуемое снаряжение (пункт корректируется под каждое мероприятие).
Заявка считается принятой только после подтверждения со стороны организаторов!

Участник считается зарегистрированным после оплаты взносов за участие. Размер взносов определяется для каждого мероприятия.
С мая 2013 года вводится электронная система оплаты участия в «покатушках». До окончания регистрации необходимо через терминал QIWI перевести стартовые взносы на электронный кошелёк (НЕ ПУТАТЬ СО СЧЁТОМ НОМЕРА ТЕЛЕФОНА!!!) организаторов, указав в комментариях свою фамилию и инициалы. После этого необходимо уведомить организаторов об осуществлении оплаты. Чек об оплате сохранять до старта.
Инструкция по оплате доступна на сайте и форуме Автослёта «ПЯТОЕ КОЛЕСО».
В случае, если участник оплатил стартовые взносы, но отказывается от участия, взносы возвращаются с удержанием до 50% в зависимости от процента неистраченной на организацию суммы. В некоторых случаях по согласованию с участником взамен удержанных процентов от стартового взноса ему может быть предоставлена сувенирная продукция.

В большинстве случаев участники самостоятельно выбирают категорию для участия. Но организаторы оставляют за собой право принудительно изменить выбранную категорию. Победители «покатушек» более простых категорий могут участвовать только в более сложных.

Организаторы оставляют за собой право предусмотреть дополнительные платные услуги (за питание, сувенирную продукцию, за бронирование и проживание в лагере, гостинице и т. д.) по желанию участников. 

Количество участников может быть ограничено, о чём сообщается в описании к мероприятию.
В случае отказа от участия необходимо незамедлительно проинформировать об этом организаторов!!!

ПРЕДСТАРТОВАЯ ПОДГОТОВКА К «ПОКАТУШКАМ»

Допуск к соревнованиям: Каждый экипаж должен соблюдать требования ПДД РФ (или страны проведения мероприятия), иметь все необходимые действующие документы на автомобиль (права, свидетельство о регистрации а/м, страховка ОСАГО), трос, аптечку и огнетушитель.

В каждом экипаже должен быть хотя бы один фотоаппарат и автомобильный атлас Подмосковья. 

Перед стартом на лобовое стекло необходимо прикрепить табличку или наклеить выданные наклейки с номером экипажа, которые должны присутствовать в течение всех «покатушек».

В случае опоздания участника к месту старта более чем на час, организаторы имеют право отказать ему в участие. Возможность участия будет определяться индивидуально в зависимости от плана «покатушек».

ФИНИШИРОВАНИЕ

По прибытии к месту финиша каждый экипаж сдаёт заполненный карнет. Время финиша фиксируется только после сдачи карнета! При наличии у экипажа зачетных фотографий с фотоКП (ФКП) предоставляется флеш-карта для копирования.
В карнете должны быть отмечены те КП, которые экипаж считает «взятыми». После финиша необходимо самостоятельно подсчитать набранные баллы и записать в карнет для подведения предварительных результатов. 
Организаторы оставляют за собой право использования фотографий участников, относящихся к «покатушкам» для размещения в интернете, печатной продукции и популяризации автотуризма.
РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
В зависимости от сложности и объёма обработки результатов выполнения заданий участниками объявление победителей происходит либо в день соревнований, либо в течение нескольких дней после дня проведения соревнований. Победитель определяется по количеству набранных баллов, если не указаны другие критерии оценки. При равенстве баллов предпочтение отдаётся экипажам с минимальным пробегом и с минимальным временем движения.
Награждение победителей проводится на следующих соревнованиях «ПЯТОЕ КОЛЕСО».

Апелляция: После объявления результатов соревнования объявляется период времени, в течение которого участники могут подать апелляцию. После окончания приёма апелляций претензии по результатам не принимаются.

ДЛИТЕЛЬНОСТЬ ПОКАТУШЕК
Время нахождения на трассе каждого участника ограничено заданным периодом времени. В зависимости от типа соревнований оно может варьироваться от 4-х до 7 часов.

За прибытие на финиш с превышением указанного времени «покатушек» начисляются штрафные баллы. Количество штрафных баллов нелинейно увеличивается по мере опоздания и определяется индивидуально для каждого соревнования.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УЧАСТНИКОВ И ОРГАНИЗАТОРОВ

Регистрируясь, каждый участник соглашается с правилами данного регламента и обязуется соблюдать его.

Участники: Каждый участник участвует в соревновании добровольно и несёт личную ответственность за свои действия. При возникновении у участников ситуаций, требующих помощи, приветствуется отзывчивость и взаимовыручка.
Организаторы: 
Организаторы вправе дисквалифицировать участника/экипаж за неадекватное или неспортивное поведение или заведомую фальсификацию результатов.
В исключительных случаях организаторы оставляют за собой право отказать участнику или экипажу в участии без объяснения причины, а также в случае серьёзных нарушений ПДД и моральных норм поведения дисквалифицировать участника/экипаж. При этом стартовый взнос не возвращается!*
* - Автослёт «ПЯТОЕ КОЛЕСО» не является коммерческим мероприятием и не имеет целью обогащения организаторов за счёт участников. В основе организации «покатушек» лежит энтузиазм, граничащий с альтруизмом. Идея создания душевной атмосферы для приятного времяпрепровождения и общения единомышленников является главным мотивом проведения мероприятий. И в связи с тем, что процесс организации и проведения «покатушек» достаточно трудоёмкий, то организаторы оставляют за собой право ограничивать себя от участников, которые своими действиями нарушают традиционный уклад прохождения мероприятий.

 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОРГАНИЗАТОРОВ И УЧАСТНИКОВ
Находясь на мероприятиях автослёта «ПЯТОЕ КОЛЕСО» каждый участник самостоятельно отвечает за свои действия и поступки, обязан соблюдать морально-этические правила поведения и заботиться о безопасности своей жизни и здоровье, каждого члена экипажа, а также третьих лиц. 

Организатор не несет ответственности за ущерб и повреждения, причиненные участникам и их имуществу. Все экипажи принимают участие в соревновании на свой собственный риск. Заявившийся экипаж отказывается от каких-либо прав на компенсацию расходов организаторами соревнования, которые могут возникнуть в результате происшествия во время соревнования.

В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на это государственный орган.



ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В НАСТОЯЩЕМ РЕГЛАМЕНТЕ
Брифинг - небольшой инструктаж перед стартом, который проводится организаторами соревнования для оперативного и окончательного разъяснения об обстановке на трассе, напоминания о самых важных моментах Регламента.

Электронный брифинг - возможность заранее задать все интересующие участников вопросы и получить ответы организаторов в специально открытой ветке форума в течение нескольких дней. Проводится для экономии времени на объяснения перед стартом.
Капитан - представитель своей команды перед организаторами, судьями и другими участниками, один из участников экипажей из состава данной команды.


Карнет - форма (контрольный лист), выдаваемая вместе с раздаточными материалами, в которой отмечается время старта, финиша и производятся отметки участниками о фактах взятия КП и ФКП.

Команда – группа экипажей, участвующая в «покатушках» с командной формой соревнования.

Контрольный Пункт (КП) - объект на местности, обозначенный оговоренным образом либо в карте, либо описанием. Каждый КП имеет собственный номер и имеет отметку о «взятии» в карнете. 

КП считается «взятым», то есть учитывается в результатах экипажа, только если фотографии и прочие поставленные задачи, выполнены верно.

КП зачетное и ложное – в качестве повышения «замороченности» и сложности заданий некоторые КП могут имеет ложных двойников. Ложные КП во многом соответствуют описанию, но обязательно имеют хотя бы одно явное несоответствие приведённому описанию. 
Легенда - это графически-текстовое табличное описание четкого маршрута следования.

Легенда читается шаг за шагом. В каждом шаге указано действие, которое требуется выполнить (повернуться, развернуться и т.д.) при выполнении определенного условия: 

· проехать 300 метров;

· доехать до перекрёстка;

· проехать 5 «лежачих полицейских» и т.д.

Взятие КП легенды разрешается только в порядке, описанном в легенде. При нарушении порядка КП засчитываются только предшествующие нарушению Контрольные Пункты.
Номер экипажа/стартовый номер/бортовой номер - индивидуальный номер, который присваивается экипажу в момент регистрации или закреплен за ним постоянно на период соревнований.

Ориентирование по карте – нахождение, опознание и взятие на местности КП, указанных на карте или оговоренных в описании, и их последующая отметка. Посещать КП разрешается в любом порядке.

Ориентирование по легенде - нахождение и опознание на местности КП необходимо осуществлять при помощи легенды, четко оговаривающей маршрут движения экипажа. Отметка КП разрешается только в порядке, описанном в легенде.
Пилот и Штурман - основная и обязательная часть экипажа, состоящая из двух человек. Пилот - управляет автомобилем, Штурман - решает, куда ехать и как найти КП. Пилот и Штурман при необходимости могут поменяться местами (при условии, что Штурман может быть допущен к управлению автомобилем в соответствии с требованиями ПДД).

Раздаточный материал - это набор бумажных пособий, выдаваемых каждому экипажу перед стартом, содержащих информацию о местонахождении КП и другую необходимую на соревновании информацию, а также карнет.

Участник соревнования/участник - физическое лицо, заявленное и допущенное к участию в соревновании.

Экипаж - общее число  участников, указанных для одного автомобиля.

 

